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Alle bei der Montage, Installation oder Wartung des Festbrennstoffkessels zu
treffenden besonderen Vorkehrungen sind der jeweiligen Montageanleitung und DE
der Betriebsanleitung der Baureihe zu entnehmen.

All special precautions to be taken during the assembly, installation or
maintenance of the solid fuel boiler can be found in the respective assembly EN
instructions and the operating instructions for the series.

Toutes les précautions a prendre lors du montage, de l'installation ou de I'entretien
de la chaudiére a combustible solide se trouvent dans les instructions de montage  FR
respectives et dans le mode d'emploi de la série.
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BIO VARIO 13 Biostar 13 + Biosmart 14 DE

S E N E RG °® Primérkessel (Biostar 13):
Energieeffizienzklasse PrmMAErkeSSel.........c.couiiiiiiiiiiiiieeeee e A+
%NTAMATIC HOVANO 13 Energieeffizienzindex (EEI) PAMErKESSE........ccocueiiieuiieiieieieieeeee e 120
a m Verbundanlage: (Kessel + Regler)
m Temperaturregler KIasse VI ... 4
+£ﬂ)§ O « 294 ] (T17PE) ot 1,81
a
TAS T (T1FPE) ettt ettt a ettt ettt a ettt 0,71
+ % o _ Verbund ohne WarmwasSerspeICHET ..........cc.oiiiiiiee e 0,98
+ EEIID i WAIMESSOISPOIONET e ,
@ X Verbund mit Warmwasserspeicher 0,94
= Energieeffizienzindex (EEI) VErbund ............ooo e 124
* X _ Energieeffizienzklasse VErbUNG ... A+
Modellkennung Bio Vario 13
[ LUl LiTeJE=T o3 = E- 101 = o RSO PRRPRUPRRPURRINE 2021
BrennstoffZufuhr (PreSSholZ PEIIELS)..........c.iiiiiiiie e automatisch
Brennstoffzufuhr (Stlickholz) manuell
BreNNWEIKESSEI ...t Nein
Festbrennstoffkessel mit Kraft-Warme-Koppelung ............coi i Nein
KOMBINGIZGEIAL........oii ettt sa e e e e e a e eeaaeean e Ja
empfohlene WarmwasSerspeIChErgrol3e ..........oouiiii ittt s e sa et e e e e e e e seeeneeeneenneenen 509 Liter

E o F .
Brennstoff nach Norm  EN 17225-2 pellets sy | E= BB Raumheizungs-Jahres-
22 gL S5 S
EN 17225-5 stiickholz g¢ g 25 Emissionen nach
== 20 e
aa ‘gm é 8 EN 303-5 (mg/m?)
2 §
ns (%) PM OoGC CcO NOx
Pressholz Pellets EN plus A1 X 81 11 3 54 137
Stlickholz Feuchtigkeitsgehalt < 25% X 79 19 7 150 188
Eigenschaften beim Betrieb mit dem bevorzugten Brennstoff
Nutzwarme bei NeNNWEIMEIGISTUNG .......cc.ooiiiiiiiiiiiie e Pn 14,7 kW
Nutzwarme bei 30% / 50% der NennWArmMel istung ..........ccooeeiieiiiiieiee e Pp 4,3 kW
Brennstoff-Wirkungsgrad bei NennWarmeleistung ............cocooiiiiiiiiiiiieeee e Nn 86,6 %
Brennstoff-Wirkungsgrad bei 30% / 50% der NennWarmeleistung ............cccoeveeierieiieicienieeceeeeeeees ne 86,3 %
Hilfsstromverbrauch bei NennNWArmMelQiStUNG ...........couiiiiiiiiii s €lmax 0,091 kW
Hilfsstromverbrauch bei 30% / 50% der Nennwarmel@isStung ...........ccooueeiiiiiiieiieeeeee e €lmin 0,033 kW
Hilfsstromverbrauch von integrierten Bauteilen zur Emissionsminderung ...........ccccooeeieeieiieiienceseesceeeene - - kW
Hilfsstromverbrauch im Bereitschaftszustand................ccooiiiiiiiii e Pss 0,006 kW

Elektrischer Wirkungsgrad mit Kraft-Warme-Kopplung bei Nennwarmeleistung Neln - %

GUNTAMATIC / Bruck 7 / A-4722 Peuerbach / Tel. 0043 7276/2441-0

1) Bei diversen Landervarianten konnten die Systemlabelwerte gegebenenfalls besser ausfallen.



1)

BIO VARIO 13 Biostar 13 + Biosmart 14

ST ENERG °® Single boiler:
Energy efficiency Class ...
GUNTAMATIC HOVANO 13 Energy efficiency indeX (EEI) ........cccoieeieieeeieesieeeeeeeeeeeens
Tim
Pa | m Composite system: (Boiler + requlator)
= m « Class VI temperature controller. ...
+ Eﬂg* 294 ] (T17PE) o
- - TAS T (T1FPE) et
+ % O _ Connection without hot water tank ...
+ @ X b Connection to hot water tank...............coooeiiiiiiii
= Energy efficiency index (EEI) combine ...........ccccooiiiiiiiiiiiiiies
* X _ Energy efficiency class combine ............ccocoiiiiiiiiiiiiicccs

Model identifier

Valid from year
Fuel supply (Wood Pellets)

Fuel supply (Logwood)

Condensing boiler

Solid fuel boiler with combined heat and power

Combi heater

Recommended hot Water tanK SIZE.........cc.ooiiiiiie ettt

EN 17225-2 peliets
EN 17225-5 firewood

Fuel according Norm

preferred fuel
other suitable fuel
seasonal space
heating energy
efficiency

ns (%)

Wood Pellets EN plus A1 81

Logwood moisture content < 25% 79

Properties when operating with the preferred fuel

Usable heat at nominal heat OUIPUL ........oooiiiiiie e e e e e naee e
Usable heat at 30% / 50% nominal heat OUtPUL........... ..o
Fuel efficiency at NOMINAI OUIPUL.........oouiiiii e
Fuel efficiency at 30% / 50% Of NOMINAI OULPUL ...........oiiiiiiii s
Auxiliary power consumption at nominal heat ouUtPUL ...........ccooiiiiiiiiiii e
Auxiliary power consumtion at 30% / 50% of nominal OUtPUL.............cciiiiii e
Auxiliary power consumption of integrated components for emission reduction..............cccccceeiieriinecicencnnns
Auxiliary power consumption in standby mode

Electrical efficiency with combined heat and power at nominal heat output

GUNTAMATIC / Bruck 7 / A-4722 Peuerbach / Tel. 0043 7276/2441-0

The system label values could possibly be better for various country variants.

.............................................. 1,81

Bio Vario 13
2021
automatic
manually
No
No
Yes

509 liter

seasonal space heating
emissions according
EN 303-5 (mg/m?3)

PM 0OGC Cco NOx
11 3 54 137
19 7 150 188
Pn 14,7 kW
Pe 43 kW
Nn 86,6 %
e 86,3 %
€lmax 0,091 kW
Elmin 0033 | KW
kW
Pss 0,006 kW
Neln - %



BIO VARIO 13 Biostar 13 + Biosmart 14 FR

E N E RG °® Chaudiére seule:
ke SHEPTWASEVEPYEIQ @@ Classe d’efficacité ENErgetiqUE ............cocoeueveiiiieceeieieieee ettt A+

GUNTAMATIC sovo 1

1 Indice d’efficacité énergétique (EEI) ... 120
Pa | m Produit combiné: (Chaudiere + régulateur de température)
S m Contrdleur de température de Classe VI ... 4

a 294 /(11 PE) oo eeseeeeee e seseeee e ees e 1,81

B ES A T o T OO 0,71

Produit combiné avec ballon eau chaude sanitaire ..................oooeeeeiieeeeeeeeeeeeeeeee e 0,98

Indice d’efficacité énergétique du produit combiné (EEI) ..........ccooiiiiiiiiiiieeeeeeeee 124
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Classe d’efficacité énergétique du produit COMbDINEG ............cciiiiiiiiiiiiiiiieee s A+

Bio Vario 13

Valable a partir de I'année de fabriCation..............ooi et 2021
Réserve de carburant (Pellets : granulés de DOIS)..........ccuiiiiiiiiiiiieeeeeeee e automatique
Réserve de carburant (Blches) manuellement
Chaudi€re @ CONABNSATION ...t Non
Chaudiére a cogénération a combustible SONTE...........oouiiiiiiiii e Non
ChaUdIBre MIXEE ...ttt Oui
Volume ballon d'eau chaude recommande........... ... 5009 litres

Combustible selon normes: EN 17225-2 peliets o E By ‘ééiﬁ Emissions saisonniéres
EN 17225-5 Bois bache g; §¢ $8t  dues au chauffage des
52 £% %3f  locaux: EN 303-5 mgm)
o €38
ns (%)  PM 0GC co NOx
Pellets : granulés de bois pressés EN plus A1 X 81 11 3 54 137
Blches, taux d'humidité < 25 % X 79 19 7 150 188

Caractéristiques pour une utilisation avec le combustible de référence uniquement

Puissance thermique utile a la puissance thermique nominale Pn 14,7 kW
Puissance thermique utile a 30 % / 50 % de la puissance thermique nominale..............ccceevveevierieneeneesieennens Pe 43 kKW
Efficacité utile a la puissance thermique NOMINEIE .............cccooiiiiiiiiieiiicie e Nn 86,6 %
Efficacité utile @ 30 % / 50 % de la puissance thermique nominale ... ne 86,3 %
Puissance électrique auxiliaire a la puissance thermique NOMINAlE ..........ccooeeeiiiiiiieciiieeee e €lmax 0,091 kW
Puissance électrique auxiliaire a 30 % / 50 % de la puissance thermique nominale............c.cccceeverieveenneennen. €lmin 0,033 kKW
Puissance électrique auxiliaire du systéme secondaire intégré de réduction des émissions............ccccceeueenee. - - kW
Puissance électrique auxiliaire €n Mmode VEIlE ..............ooiiiiiii e Pss 0,006 kW
Efficacité électrique avec cogénération a la puissance thermique Nominale .............ccceeeviiiieiiicieiciccees Neln - %

GUNTAMATIC / Bruck 7 / A-4722 Peuerbach / Tel. 0043 7276/2441-0

1) Les valeurs des libellés du systéme pourraient étre meilleures pour différentes variantes de pays.



BIO VARIO 17 Biostar 17 + Biosmart 14 DE

ENERG 9@ Priméirkessel:

<. | enepruneveprera G@ ENErgieeffiZIENZKIASSE ........c.cuiiiieeieieieeee ettt A+
%JRNTAMA"C BOVARO 7 ENergieeffiZienZINAeX (EEI).........c.c.cueueiiiiieieteteeeeceee ettt ssnesenas 120
0o | m Verbundanlage: (Kessel + Regler)
m Temperaturregler KIaSSE VI ...... .o ettt ettt eees 4
+ Eﬂ& O « 294 ] (T17PE) ot 1,55
R
TAS T (T1FPE) ettt ettt a ettt ettt a ettt 0,60
+ % o _ Verbund ohne WarmwasSerspeICHET ..........cc.oiiiiiiieeeee e 0,96
+ _ ................................................................................................ ,
@ X Verbund mit Warmwasserspeicher 0,90
= Energieeffizienzklasse VErbuNd ... A+
+ X _ Energieeffizienzindex (EEI) VErbUNG ..o 124
Modellkennung Bio Vario 17
GUItIG @D BAUJANT ... e 2021
BrennstoffZufuhr (PreSSholZ PEIIELS)..........c.iiiiiiiie e automatisch
Brennstoffzufuhr (Stlickholz) manuell
BreNNWEIKESSEI ...t Nein
Festbrennstoffkessel mit Kraft-Warme-Koppelung ............coi i Nein
KOMBINGIZGEIAL........oii ettt sa e e e e e a e eeaaeean e Ja
empfohlene WarmwasSerspeIChErgrol3e ..........oouiiii ittt s e sa et e e e e e e e seeeneeeneenneenen 509 Liter

E o F .
Brennstoff nach Norm  EN 17225-2 pellets sy | E= BB Raumheizungs-Jahres-
22 gL S5 S
EN 17225-5 stiickholz g¢ g 25 Emissionen nach
== 20 e
aa ‘gm é 8 EN 303-5 (mg/m?)
2 §
ns (%) PM OoGC CcO NOx
Pressholz Pellets EN plus A1 X 81 11 3 54 137
Stiickholz Feuchtigkeitsgehalt < 25% X 79 19 7 150 188
Eigenschaften beim Betrieb mit dem bevorzugten Brennstoff
Nutzwarme bei NeNNWEIMEIGISTUNG .......cc.ooiiiiiiiiiiiie e Pn 17,2 kW
Nutzwarme bei 30% / 50% der NennWArmMel istung ..........ccooeeiieiiiiieiee e Pp 4.4 kW
Brennstoff-Wirkungsgrad bei NennWarmeleistung ............cocooiiiiiiiiiiiieeee e Nn 86,6 %
Brennstoff-Wirkungsgrad bei 30% / 50% der NennWarmeleistung ...........ccccoeveeieriirieeienieeceeeeee e ne 85,3 %
Hilfsstromverbrauch bei NennNWArmMel iStUNG ...........couiiiiiiiii s €lmax 0,091 kW
Hilfsstromverbrauch bei 30% / 50% der Nennwarmel@isStung ...........ccooueeiiiiiiieiieeeeee e €lmin 0,033 kW
Hilfsstromverbrauch von integrierten Bauteilen zur Emissionsminderung ...........ccccooeeieeieiieiienceseesceeeene - - kW
Hilfsstromverbrauch im Bereitschaftszustand................ccooiiiiiiiii e Pss 0,006 kW

Elektrischer Wirkungsgrad mit Kraft-Warme-Kopplung bei Nennwarmeleistung Neln - %

GUNTAMATIC / Bruck 7 / A-4722 Peuerbach / Tel. 0043 7276/2441-0

1) Bei diversen Landervarianten konnten die Systemlabelwerte gegebenenfalls besser ausfallen.
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BIO VARIO 17

(¥ ]
ENERG 0o

BIO VARIO 17

* ok

GUNTAMATIC
.

°

O
O
X
X

2007 201571187

Model identifier

Valid from year

Fuel supply (Wood Pellets) ...................

Fuel supply (Logwood)

Condensing boiler ...........cccoceeieiienene

Biostar 17 + Biosmart 14

Single boiler:

Energy efficiency Class ........cccooiiiiiiiiicce

Energy efficiency index (EEI) ..o

Composite system: (Boiler + regulator)

Class VI temperature controller..............cocoieenieiiiieeieceeeeeeee
Energy efficiency class combine ...........ccccoooiiiiiiiiiiicccce
Energy efficiency index (EEI) combine ............ccccooiiiiiiiniiies
294 ] (T1XPE) et
TAS T (T1FPE) s
Connection without hot water tank ...,

Connection to hot water tank.............cccoeviiiiiiiiies

Solid fuel boiler with combined heat and POWET ..........cc.ooiiiiiii e

Combi heater..........ccoceoeveiiiiccce

Recommended hot water tank size.......

Fuel according Norm

Wood Pellets EN plus A1

Logwood moisture content < 25%

°
EN 17225-2 pellets | 2| 8B,
3 5 528
EN 17225-5 firewood % £ ‘_g“ ‘é’,g
3 o<
ns (%)
X 81
X 79

Properties when operating with the preferred fuel

Usable heat at nominal heat output

Usable heat at 30% / 50% nominal heat OUtPUL........... ..o

Fuel efficiency at nominal output..........

Fuel efficiency at 30% / 50% Of NOMINAI OULPUL ...........oiiiiiiii s

Auxiliary power consumption at nominal heat ouUtPUL ...........ccooiiiiiiiiiii e

Auxiliary power consumtion at 30% / 50% of nominal OUtPUL.............cciiiiii e

Auxiliary power consumption of integrated components for emission reduction..............cccccceeiieriinecicencnnns

Auxiliary power consumption in standby MOde ............cooiiiiiiiiiiiii

Electrical efficiency with combined heat and power at nominal heat output

GUNTAMATIC / Bruck 7 / A-4722 Peuerbach / Tel. 0043 7276/2441-0

The system label values could possibly be better for various country variants.

............................................. 0,60

Bio Vario 17
2021
automatic
manually
No
No
Yes

509 liter

seasonal space heating
emissions according
EN 303-5 (mg/m?3)

PM 0OGC Cco NOx
11 3 54 137
19 7 150 188
Pn 17,2 kW
Pe 4,4 KW
Nn 86,6 %
e 85,3 %
€lmax 0,091 kW
elmn | 0,033 KW
kW
Pss 0,006 kW
Neln - %



1)

BIO VARIO 17 Biostar 17 + Biosmart 14

ENERG 9@ Chaudiére seule:

<. | enepruneveprera G@ Classe d'efficacité ENErgetiqUE ...........ccceeuiiiiiieieieteee et s A+
%JRNTAMA"C BOVARO 7 Indice d’efficacité €nergétique (EEI) ..........covovoveueuiuiieieeeieeeeeeeee et 120
0o | m Produit combiné: (Chaudiere + régulateur de température)
m Controleur de température de Classe VI ........c.o oo 4
+ Eﬂ& O « Classe d'efficacité énergétique du produit COmbDINEG ............ccoiiiiiiiiiiiiiieee e A+
R
Indice d’efficacité énergétique du produit combiné (EEI) ..........cooiiiiiiiiiiiieeeeeeeee 124
+ % 0 | D4 1 (11 PE) oo 1,55
+ 2 x| rmmmm | 1S P s ,
@ X (SR 115/ (11*Pr) 0,60
= Produit combiné avec ballon eau chaude sanitaire .................cccooiiiiiiiiii e -
+ X _ Produit combiné sans ballon eau chaude sanitaire ................cccccoooiiiiiiiiiiie 1
Référence du modele Bio Vario 17
Valable a partir de 'année de fabrication........... ... 2021
Réserve de carburant (Pellets : granulés de DOIS)..........ccuiiiiiiiiiiiieeeeeeee e automatique
Réserve de carburant (Blches) manuellement
Chaudi€re @ CONABNSATION ...t Non
Chaudiére a cogénération a combustible SONTE...........oouiiiiiiiii e Non
ChaUdIBre MIXEE ...ttt Oui
Volume ballon d'eau chaude recommande........... ... 5009 litres

.. [ x

. S| = 228

Combustible selon normes: EN 17225-2 Pellets 53§, 533

2 2 9

EN 17225-5 Bois biiche §; 58 s8°

(SR] ® 823

e €38

ns (%)
Pellets : granulés de bois pressés EN plus A1 X 81
Bdches, taux d'humidité < 25 % X 79

Emissions saisonniéres
dues au chauffage des
locaux: EN 303-5 (mgm)
PM 0GC co NOx

11 3 54 137

19 7 150 188

Caractéristiques pour une utilisation avec le combustible de référence uniquement

Puissance thermique utile a la puissance thermique nominale

Puissance thermique utile a 30 % / 50 % de la puissance thermique nominale..............ccceevveevierieneeneesieennens
Efficacité utile a la puissance thermique NOMINEIE .............cccoiiiiiiiiiieiiieieeeeee e
Efficacité utile @ 30 % / 50 % de la puissance thermique nominale ...
Puissance électrique auxiliaire a la puissance thermique NOMINAlE ..........ccooeeeiiiiiiieciiieeee e
Puissance électrique auxiliaire a 30 % / 50 % de la puissance thermique nominale............cccccceevevieveerneennen.
Puissance électrique auxiliaire du systéme secondaire intégré de réduction des émissions............ccccceeueenee.
Puissance électrique auxiliaire €n Mmode VEIlE ..............ooiiiiiii e

Efficacité électrique avec cogénération a la puissance thermique Nominale .............ccceoveviiieiiieieicsccees

GUNTAMATIC / Bruck 7 / A-4722 Peuerbach / Tel. 0043 7276/2441-0

Les valeurs des libellés du systéme pourraient étre meilleures pour différentes variantes de pays.

Pn 17,2 kW
Pe 4.4 KW
Nn 86,6 %
e 85,3 %
€lmax 0,091 kW
eln | 0,033 KW
kW
Pss 0,006 kW
Nel.n - %
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www.guntamatic.com
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